

我省将进京招揽 8000 余名人才

招聘对象为北京地区知名高校的毕业生,重点是博士生和硕士生

记者从河南省人社厅获悉,为招揽更多优秀高学历毕业生来豫施展才华、就业创业,河南省 205 家用人单位 25 日将“组团”进京招揽 8000 余名高学历毕业生。

据河南省人社厅发布的“圆梦中原——河南省赴京招聘高校毕业生”专项服务活动公告,此次招聘活动定于 25 日 10 时至 16 时 30 分在北京大学邱德

拔体育馆举行,招聘对象为北京大学、清华大学、中国人民大学等北京地区知名高校的毕业生,重点是博士生和硕士生。

用人单位和招聘岗位含金量十足是此次活动的一大亮点。据悉,此次用人单位不仅包括河南省委组织部、省政府办公厅、发改委、公安厅、财政厅等机关单位,同时也几乎涵盖了河南众多的知名高校、科研院所以

及大型国有、民营企业,共计 205 家。

据介绍,此次招聘计划招揽人才 8259 名。其中,事业单位(含高校和科研院所)3847 人,博士后科研流动站、科研工作站、研发基地 758 人,中央驻豫企业、省属国有企业、大型民营企业 1530 人,机关 504 人,郑州、洛阳、新乡市岗位 1620 个。

(据新华网)



最土豪的乡镇

家家有私人飞机



在美国佛罗里达州一片风景优美、安静隐秘的别墅住宅区内,坐落着风格各异的房屋,而每一栋房屋门前都停放着 1 架或 1 架以上的飞机。

这些飞机几乎都是这片别墅小区业主们的私人座驾,业主们每天就是这样从自家门前驶出飞机,在这条跑道起飞后飞往其目的地,返程后亦在这里降落,返回自己的家。

(据未来网)

最重的女性

500 公斤 26 天减重 120 公斤



35 岁的埃及人伊曼·艾哈迈德·阿卜杜拉提身只有 1.41 米,体重 500 公斤,是世界上最重的女性。

一个月前她被送往印度孟买接受治疗的消息曾引起轰动,而短短四周之后,她又一次创下纪录。伊曼的妹妹沙伊玛在电话里告诉记者:“她现在状况良好,26 天减重 120 公斤。”

(据参考消息网)

最爱学习的监狱

英国囚犯得学希腊语和拉丁文



这年头,想当好囚犯似乎也不那么容易。比如,英国监狱为提高囚犯阅读能力,打算让他们学希腊语和拉丁文。

英国《每日邮报》昨日报道,3 家监狱正在试行这一语言能力提高项目,涉及持械抢劫犯、毒贩和终身监禁者等人。

(据新华网)



“森林课堂”学知识

3 月 20 日,安徽省合肥市包河区华山路小学的小学生们来到滨湖国家湿地森林公园,森林课堂讲解员给孩子们讲解树木种类,让孩子们了解环境知识,从小培养爱护森林、保护环境的理念。

新华社记者 郭晨 摄

“民生慈善家”王福洋 质朴情怀抒写大爱

王福洋本是吉林省长春市一家银行的职工,2010 年,王福洋成立了吉林省优粮易购电子商务有限公司。他并没有只把心思放在盈利上,而是积极搭建优粮易购民生生活服务平台、发起“一米阳光”民生工程,为社区内的特困家庭、双残家庭、大病家庭提供帮扶救助,每年按季度免费发放米、面、油等生活用品。尤其是他发起的“一米阳光”民生工程,长期对近 300 户低收入家庭进行定向帮扶。

社区居民王杰身患乳腺癌晚期,再加上她本人肢体二级伤残,家庭生活极其困难。一次,王杰对王福洋说:“我就是放心不下我儿子,孩子有自闭症,一直没能找到工作,家里也没有收入来源,如果哪天我不在了,将

来谁照顾他……”王福洋深受触动,握着王杰的手说:“大姐,您放心,这事我们来办。”就这样,他一边安排志愿者照顾王杰,每天接送她去医院;一边把王杰的儿子安排到自己的一家门店工作,每月给他 2000 多元的收入。小童本是一名健康的女童,可是有一年她突然开始频繁地间歇性抽搐,有时候几分钟就会抽搐一次。经诊断,小童患了线粒体脑病,她的父母从此开始了长期求医问药的生活。几年熬下来,小童家里的积蓄也花光了。王福洋知道这个情况后,经常组织“一米阳光”的志愿者去小童家帮忙,每次都会给她的父母留下一笔可观的医药费。小童的父母激动地说:“谢谢王大哥,不然我们真的不知道该怎么办了。”

王福洋已经为“一米阳光”民生项目投入了近百万元,多年来被他帮助过的贫困家庭近 1000 户。王福洋说:“小时候家里穷得吃不上饭,正是有了别人的帮助才能填饱一家人的肚子。如今我有能力了,就要帮助大家。我的目标是到 2020 年,为长春市内 273 个社区,近 2000 户特困家庭、双残家庭、大病家庭提供帮扶救助。”2017 年 1 月,王福洋荣登“中国好人榜”。

(据中国文明网)

